

灾祸带走了亲人,爱心送来了希望

众人爱心串联,11年接力不断

“虽然我失去了儿子、儿媳,但这些年能熬过来,多亏了好心人的帮助,我很感谢他们。”2004年,儿子儿媳遭遇车祸双双身亡,撇下一家老小,这让路桂英终日泪洗面,哭坏双眼,一家人生活完全陷入窘境。11年来,在众多爱心人士帮助下,路桂英重新看到了生活的希望。

本报记者 贾威 张帅

儿子儿媳遭遇车祸

11年前,路桂英的儿子儿媳开着车去齐河拉煤炭,在过黄河的时候,与对向行驶的车辆相撞,儿子儿媳连车一起被卷到河里,不幸身亡,肇事司机逃逸至今。

儿子儿媳的意外离世让原本

幸福的家庭陷入了黑暗,当时路桂英的孙子刘和星才1岁半,必须得有人带,上小学的孙女刘金丽也只有9岁。此外,路桂英还有一个80岁的瘫痪婆婆,更离不开人的照顾。

白发人送黑发人,让路桂英

痛苦不堪,以致哭坏了双眼,一家人的生活陷入了困境。很多人同情路桂英一家的遭遇,更可怜那两个年幼的孩子。曾有人劝她把孩子过继给别人抚养,路桂英死活不肯,“我已经没了儿子儿媳,怎么能够再失去孙子孙女呢?”

外地好心人送来爱心款

“两个孩子那么小,太可怜了,我一定得帮帮他们!”本报热心读者田爱珍在得知路桂英的遭遇后,积极联系社会爱心人士,帮这家人共渡难关。

田爱珍通过自己的朋友关系联系到一家眼保公司,负责人刘璇飞了解情况后,专程从北京赶到长清看望孩子,同时免费为路桂英治疗眼睛。考虑到路桂英夫妇都已五十多岁了,上有八十多的瘫痪老人需要照顾,下有两个幼小的孩

子需要养育,实在不容易,刘璇飞决定每年给路家2000元生活费,连续十年,其间从没间断过,直到刘金丽顺利考上大学。

不仅仅是外地的爱心人士,本地的乡亲也给了这家人莫大的帮助。小柿子园社区的刘友海书记了解情况后,和田爱珍一起来到归德镇刘庄村路桂英家中,当场掏出2000元交到她的手里,并鼓励一家人要振作起来,积极面对生活。

当了解到刘金丽在石麟小学读书,上下学很不方便,刘友海回去后马上在大柿子园附近找了两间房子,清理干净,把床、锅碗瓢盆等生活用品全部制备齐全,让路桂英搬过来接送孩子上学。“刘书记收入并不高,但这些年来一直为我们支付着日常的水电费,每隔一段时间,还会为我们送来一些生活必需品。”路桂英告诉记者,十多年来,刘友海一直坚持照顾着他们一家,她心里十分感激。

热心校长伸援手

常年帮助路桂英一家的还有长清一中校长王少辉。自从了解到刘金丽的家庭情况后,王少辉就一直帮衬着这个遭受命运不公对待的姑娘,刘金丽从初一到高三都在长清一中就读,王少辉把她当做自己的孩子照顾。刘金丽

上学的开支,这些年都由王少辉来支付。天气不好的时候,他会亲自送刘金丽回家。逢年过节,还会给她送慰问金和日常用品,刘金丽考上大学,王少辉还为她送去了2000元现金,鼓励刘金丽在大学期间更要用功读书。

崮云湖街道表彰

200名“四德”标兵

本报3月19日讯(记者 贾威) 13日上午,崮云湖街道“争做好人,争上善行义举四德榜”活动正式启动。启动仪式上,200名“四德”标兵个人、10个星级文明示范户、10个“四德建设”标兵村居受到隆重表彰。

据介绍,本次活动以号召大家做诚信、爱德、孝德、仁德典范为目的,引导群众崇德向善,让每个人都能亲身感受道德的力量。近年来,崮云湖街道积极响应区里号召,以积极培育和践行社会主义核心价值观为主

要内容,广泛开展道德模范评选、身边好人推荐、五星级文明户创评等活动,涌现出一大批弘扬社会正气、倡导传统美德、树立良好家风的先进典范。

截至目前,崮云湖街道共树立“好婆婆、好媳妇、好邻居、好妯娌、好儿子”等各类先进典型600多名,评选出五星级文明户2300多户。该街道还将“评星上榜”活动升级,优中选优,评选出200名四德标兵,为群众树立了触手可及的道德标杆。

文昌街道举办 农机演示会

本报3月19日讯(通讯员 亓航 潘富琨)

17日上午,文昌街道联合区农机局在该街道袁庄村甘蓝种植基地组织开展新型秧苗移栽机示范操作会,街道、区农机局技术人员及菜农等近百人参加了演示会。演示会上,技术人员对秧苗移栽机的各种性能进行了详细讲解,并进行了蔬菜秧苗移栽作业展示,使菜农深刻了解到移栽机的各种性能、

特点和实用性,得到了在场农户的认可与好评。

近年来,文昌街道重视农机化示范创新工作,服务三农生产,加大推广农业机械生产,积极召开农机新技术、新机具的演示会,通过现场展示、演示,引导农户认识使用各类先进农业机械,把农户从繁重的农业生产中解放出来,提高了生产效率,促进了该街道农机工作的快速发展。

双虎家私名品2015商务年会顺利召开! 中国好家具峰会·产品见证奇迹



3月9日,双虎家私名品“中国好家具峰会·产品见证奇迹”2015商务年会,在美丽的九寨沟隆重召开。来自全国各地近两千名经销商云集人间天堂,共襄盛举,共谋未来。微电影《同行的路》带我们一起走进双虎走过26载风雨同舟的辉煌历程。再现了双虎领路人艰苦创业的历程和拼搏进取的足迹,展现了心无杂念专注家具的企业追求。随后,双虎集团董事会尹磊女士为大会致辞,向与会的经销商们表示最热烈的欢迎。开幕式上,双虎集团董事长尹建先生着重阐述了双虎新展场设计模式以及新产品研发理念,并表示:“回归原点 从零开始,一定要把双虎做成中国家居行业的第一”。另外,年会上双虎集团副总裁何继平先生、双虎优秀经销商代表欧秀清女士等相关负责人,就2015年双虎营销策略、产品策略、培训策略和智能E购等内容进行了详细讲解。



本次商务会上最大的亮点就是来自多个国家的九位新锐设计师代表,共同见证了米兰研究中心的成立。这是双虎家私名品2015年在提高整体产品设计和产品品质上所做出的重大举措。双虎米兰国际研发中心的成立将助推双虎与国际家居接轨,也标志着双虎正式开启内部与外部,国内与国际设计双引擎。另外,双虎家私名品与网易、新浪中国两大门户网站签订了2015战略合作协议,在2015年广告宣传方面给终端提供更强大的支持,相信与他们的深度合作定能使双虎的发展如虎添翼。2014年在家具前景并不明朗的情况下,通过双虎人的共同努力,我们取得了骄人的成绩。为了感谢经销商们的辛勤付出,本次年会上,公司对表现特别突出的经销商进行了表彰。另外,由容中尔甲带来的《神奇的九寨》等精彩节目使整个颁奖盛典高潮迭出精彩纷呈。

长清直营店地址:大学路恒大绿洲对面 电话:0531--87397888